### 深圳市罗湖区人民法院 2021 年部门预算

### 目 录

第一部分 部门概况

第二部分 部门预算收支总体情况

第三部分 部门预算支出具体情况

第四部分 政府采购预算情况

第五部分 一般公共预算"三公"经费预算情况

第六部分 部门预算绩效管理情况

第七部分 其他需要说明情况

第八部分 名词解释

第九部分 2021 年部门预算相关附表

- 1. 收支总表
- 2. 收入总表
- 3. 支出总表
- 4. 基本支出总表
- 5. 项目支出总表
- 6. 政府预算拨款收支总表
- 7. 一般公共预算支出表
- 8. 政府性基金预算支出表
- 9. 国有资本经营预算支出表
- 10. 上级专项转移支付支出表
- 11. 政府采购项目支出表
- 12. 一般公共预算"三公"经费支出表
- 13. 部门预算绩效管理项目情况表
- 14. 部门(单位)整体支出绩效目标表
- 15. 一级项目支出绩效目标表

### 2021 年深圳市罗湖区人民法院部门预算

### 第一部分 部门概况

#### 一、主要职能

深圳市罗湖区人民法院的主要职能:审判法律明确规定、市中级人民法院指定由区法院管辖和区法院认为应由其审判的刑事、民商事等第一审案件;审查处理不服区法院判决、裁定的各类申诉和申请再审案件;审判由人民检察院按照审判监督程序抗诉的案件;依法行使司法执行权和司法决定权;负责全院思想政治、教育培训工作,按照权限管理法官和其他人员;按照有关规定管理本院的经费和物资设备;结合审判工作宣传法制,教育公民自觉遵守宪法和法律;承办其他应由本院负责的工作。

#### 二、机构编制及交通工具情况

深圳市罗湖区人民法院系统包括深圳市罗湖区人民法院本级。我院设内设机构 12 个,其中:审判业务机构 8 个,分别为立案庭(诉讼服务中心)、刑事审判庭、民事审判一庭(婚姻家事审判庭)、民事审判二庭、民事审判三庭(知识产权审判庭)、综合审判庭、执行局、审判管理办公室(研究室);司法行政机构 3 个,分别为政治部(机关党委)、综合办公室、督察室;司法警察大队。我院设派出机构 1 个:清水河人民法庭。系统行政编制总数 248 人,实有在编人数 231 人;事业编制总数 3 人,实有在编人数 3 人;离休 0 人,退休 52 人;从基本支出工资福利列支的雇员(含老工勤)70 人、从基本支出工资福利列支的临聘员额 0人。已实行公务用车改革,定编车辆 29 辆,实有车辆 27 辆,均为定编车辆。

### 三、2021年主要工作目标

深圳市罗湖区人民法院 2021 年将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平法治思想,围绕我区中心工作,以审判执行为重点、以改革创新为动力、以队伍建设为基础,充分履行职责,依法维护经济发展和社会稳定大局,为罗湖"双区"建设提供有力的司法服务和保障。主要工作目标包括: 1. 始终坚持党的领导。深入学习领会习近平总书记出席深圳经济特区建立 40 周年庆祝大会和视察广东、深圳重要讲话、重要指示精神以及党的十九届五中全会精神。全面贯彻新时代党的建设总要求,切实增强"四个意识",坚定"四个自信",坚决做到"两个维护"。认真贯彻落实《中国共产党政法工作条例》《中国共产党重大事项请示报告条例》,主动向党委请示报告重大工作,确保法院工作正确的政治方向; 2. 着力服务保障大局。围绕罗湖区最新战略定位和中心工作,加强司法保障,优化

司法服务。在常态化疫情防控中做好司法应对,妥善化解因疫情引发的矛盾纠纷。严惩公共 安全、民生保障等领域犯罪,助力建设平安罗湖。坚持善意文明执行理念,坚决杜绝超标的 查封、乱查封,保障企业特别是中小微企业正常运营。加强产权和知识产权司法保护,积极 营造更加稳定、公平、透明、可预期的法治化营商环境; 3. 切实维护民生权益。公正高效处 理危害公共安全和食品药品安全,以及教育、就业、养老、医疗等涉民生案件。认真贯彻实 施民法典,依法保护民事主体合法权益,维护社会和经济发展秩序。完善一站式多元解纷机 制、一站式诉讼服务中心,加快建设现代化诉讼服务体系。积极参与社会综合治理,通过法 官进社区、送法进课堂等活动形式,加强法治宣传,提升群众法治意识; 4. 持续深化司法改 革。不断深化完善民事诉讼程序繁简分流改革,着力提升审判质效。持续深化多元纠纷化解 机制,加强诉源治理。巩固拓展智慧法院建设应用成果,完善互联网司法模式。加强改革"回 头看",提升改革成效,扩大改革效应。继续坚持问题导向,发扬工匠精神,着眼制约法院 科学发展难题,努力形成独具特色的解决问题方法,形成越来越多的改革经验和亮点: 5. 全 力打造一流队伍。加强政治建设,巩固深化"三项队建"活动成果,开展政法队伍教育整顿, 锻造一支让党放心、让人民满意的过硬法院队伍。改进教育培训模式,突出实战、实用、实 效导向,全面提升干警的业务水平和综合素养。坚持把纪律和规矩挺在前面,以"零容忍" 态度查处违法违纪行为,以廉洁司法确保公正司法。

### 第二部分 部门预算收支总体情况

2021 年深圳市罗湖区人民法院部门预算收入 24,900 万元, 比 2020 年减少 2,352 万元, 减少 9%, 其中: 政府预算拨款 24,900 万元。

2021年深圳市罗湖区人民法院部门预算支出 24,900 万元,比 2020年减少 2,352 万元,减少 9%。其中:人员支出 11,622 万元、公用支出 1,916 万元、对个人和家庭的补助支出 292 万元、项目支出 11,070 万元。

预算收支减少的主要原因是: 1. 为贯彻落实中央八项规定精神, 树立"过紧日子"观念, 压缩部分项目预算资金规模; 2. 2021 年为政府投资项目规划的尾期, 相应减少预算资金安排。

### 第三部分 部门预算支出具体情况

#### 一、深圳市罗湖区人民法院本级

深圳市罗湖区人民法院本级预算 24,900 万元,包括人员支出 11,622 万元、公用支出 1,916 万元、对个人和家庭的补助支出 292 万元、项目支出 11,070 万元。

- (一)人员支出11,622万元,主要是在职人员工资福利支出。
- (二)公用支出 1,916 万元,主要包括公用综合定额经费、水电费、物业管理费、车辆运行维护费和工会经费等公用经费。
  - (三)对个人和家庭补助支出292万元,主要是离退休人员经费。
  - (四)项目支出 11,070 万元,具体包括:
- 1. 案件审判业务 1,998 万元,主要包括:案件审判办案业务 347 万元,根据案件审判工 作履职,逐步形成高效、规范、集约的案件办理流程,有效提升审判质效需要,用于开展民 商事案件差旅、刑事案件审理工作;审判辅助办案工作 346 万元,推进法院工作的有序开 展,有效提高审执质效,用于支付审判办公办案用设备、装备、耗材等购置费用:人民陪审 员专项工作 127 万元, 为落实《全国人民代表大会常务委员会关于完善人民陪审员制度的决 定》和《中华人民共和国人民陪审员法》有关要求,用于人民陪审员辅助办案补助补贴;档 案库房存档服务 162 万元,为实现档案管理现代化,解决档案存放保管问题,规范法院文书 档案的整理、存档工作,方便档案查阅,确保档案的安全,同时缓解我院办公面积紧张现状, 用于支付案件档案托管服务费;审判后勤保障工作360万元,满足全院干警用餐需要,提高 食堂后勤保障服务质量,扎实推进法院后勤保障服务正常运行,用于保障食材及相关后勤保 障开支: 多元化调解机制改革工作 205 万元, 为贯彻落实最高人民法院《关于人民法院进一 步深化多元化纠纷解决机制改革的意见》和《关于人民法院特邀调解的规定》的精神和要求, 深入推进多元化纠纷解决机制工作,保障联调机制长效规范运行,引入人民调解员及调查员, 用于设立诉调对接机构、建设调解队伍、购买调解服务、发放调解补贴、开展调解工作等; 移动专网综合通信服务 277 万元,为保障我院各类网络服务正常工作,实现移动办公需求, 为办案人员及当事人都提供更便捷的网上服务,用于移动办公终端购置、单位局域网数据信 号的传输光纤进行维护以及互联网光纤专线的设备维护等;办公及业务系统、平台升级和完 善 124 万元,为提高审判效率与质量,提供优质诉讼服务智能服务,实现智能互动、司法公 开、便民交互,用于视频专网安全监测分析设备、展板式庭审信息交互系统购置等;国家赔 偿金 50 万元,根据《中华人民共和国国家赔偿法》、《全国人大常委会关于修改〈中华人民共 和国国家赔偿法>的决定》、《全国人大常委会关于修改<中华人民共和国国家赔偿法>的决定 (2012年)》、《最高人民法院关于人民法院赔偿委员会审理国家赔偿案件程序的规定》等相 关法律、法规、决定以及我院工作实际需要,用于支付国家赔偿金。较2020年预算减少476 万元,主要原因是根据市财政压缩经费要求,按工作轻重缓急保障刚性项目,压减弹性项目。
- 2. 案件执行业务 2,885 万元,主要包括:案件执行办案业务 210 万元,根据案件执行工作履职,提高案件执行效率,有效保障案件执行业务正常开展需要,用于开展民商事案件、刑事案件执行工作;办公用房综合管理 285 万元,为提高后勤保障服务质量,扎实推进法院后勤保障服务正常运行,用于支付办公、办案用房综合管理、修缮等开支;执行后勤保障工

作 200 万元,为扎实推进法院后勤保障服务正常运行,用于开展执行后勤保障工作、设备装 备报废更新购置等工作;司法政务协办工作300万元,为提高法院政务工作质量,扎实推进 法院政务工作正常运行,进一步协助提升审判质效,用于执行装备、警用装备购置,诉讼费 追缴工作、政务辅助工作等; 法律专业书籍及报刊订阅 202 万元, 为提升法院整体司法能力 和业务水平,扩大法院影响力,进一步深化司法公开,提升司法公信力,用于法律专业书籍、 报刊订阅、购置工作等; 法院文化建设 180 万元, 为做好法院文化建设工作, 加大法制宣传 力度, 打造罗湖法院文化品牌, 用于司法公开工作、法院文化建设、宣传工作等; 审判执行 课题调研工作35万元,为提升调研质量,建立调研人才培养机制,形成以审判带动调研, 以调研促进审判的良好格局,用于开展法院课题调研工作;档案数字化管理服务500万元, 为切实推进档案储存数字化,进一步加强法院档案管理,完成全面档案数字化工作,配合电 子查档工作,实时跟上审判工作,用于案件档案电子化扫描工作;法院制服及洗涤 125 万 元,为提升司法公信力形象,提高后勤保障服务质量,用于法院干警制服制作:执行查控事 项集约办理服务 248 万元,为进一步优化执行工作结构,加强执行事务集约化管理,使人员 配置更加适应流程分段集约、速控速执、事务性工作集中办理的需求,从而节约人工和时间 成本,规范执行流程,切实提高案件办理效率和执行规范化、专业化水平,用于财产查询、 财产控制、执行通知书送达、文书隐名、保全案件网络查控、事项委托办理;诉前及仲裁程 序中财产保全执行查控事项办理服务、终本案件管理事务集约办理服务;司法救助金50万 元,为决定给予国家司法救助的当事人,及时发放救助金,彰显司法机关的民事关怀,维护 司法机关的公信力,用于开展司法救助工作,发放司法救助金;送达一体化平台 550 万元, 为及时完成案件执行办案工作及文书送达工作,以达到提高案件执行效率,有效保障案件执 行业务正常开展,用于支付法律文书司法送达费用。较 2020 年预算增加 555 万元,主要原 因是法律专业书籍及报刊订阅、法院文化建设、审判执行课题调研工作合并至案件执行业务 导致预算增加。

- 3. "两庭"建设业务 160 万元,主要包括:信息化系统运维 160 万元,为做好我院内、外网业务系统及外网信息系统的安全维护工作,主要用于单位业务系统维护服务,内、外网业务系统的安全维护工作。较 2020 年预算减少 5 万元,基本保持持平。
- 4. 法院综合管理 4, 270 万元,主要包括:劳动合同制司法辅助人员工资福利经费 2, 793 万元,为落实《深圳市劳动合同制司法辅助人员改革方案》文件要求,保障劳动合同制司法辅助人员待遇,有效保障我院党建和审判工作的开展,提升审判质效,用于支付劳动合同制司法辅助人员工资福利;劳动合同制司法辅助人员其他经费 293 万元,用于支付劳动合同制司法辅助人员配套办公办案工作经费;聘用人员工资福利经费 177 万元,保障聘用制司法辅助人员待遇,有效保障我院党建和审判工作的开展,提升审判质效,用于支付临聘人员工资福利经费;干警食堂后勤服务 122 万元,保障法院食堂后勤服务正常运行,用于食堂后勤服

务工作;考核工作 870 万元,为落实政府考核管理工作要求,激励法院工作人员工作积极性,有效提高审执工作效率,用于考核管理工作支出;车辆经费 15 万元,为有效保障法院公务用车运行维护工作的有序开展,提高车辆运维保障质量,用于弥补公务用车运行经费。较 2020 年预算增加 1,619 万元,主要原因是新招录劳动合同制司法辅助人员,导致该项目预算增加。

- 5. 党建活动 60 万元,为进一步落实党建工作,努力提高党建工作科学化水平,确保年度党建各项工作顺利完成,主要用于法院党建工作。较 2020 年预算保持不变。
- 6. 法院其他业务 176 万元,主要包括:专项业务培训 176 万元,为逐步提高我院司法队伍人员的能力素质,积极推进司法行政规范化建设,提升工作人员履职能力及党员党性,有效保障我院相关业务的正常开展,用于法院专项业务培训。较 2020 年预算减少 45 万元,主要原因是根据市财政压缩经费要求,减少培训规模。
  - 7. 预算准备金 370 万元, 主要用于年度预算执行中临时增加工作所需开支。
- 8. 政府投资项目 1,151 万元,主要包括:罗湖区人民法院信息化基础设施与升级项目 935 万元,为落实深发改[2019]345 号《深圳市发展和改革委员会关于罗湖区人民法院信息 化基础设施建设与升级项目资金申请报告的批复》文件要求,全面优化完善信息化办公基础 设施,加强数据管理和服务,促进审判、执行、信访及其与司法服务应用的融合,提高一体 化水平,为构建以数据为中心的人民法院信息化奠定良好的发展基础,用于信息化审判执行、信息化办公基础设施建设及升级;罗湖法院业务用房改造项目 216 万元,为落实深发改 [2019]688 号《深圳市发展和改革委员会关于罗湖法院业务用房改造工程资金申请报告的批复》文件要求,用于办公、办案业务用房改造。

### 第四部分 政府采购预算情况

深圳市罗湖区人民法院政府采购项目纳入 2021 年部门预算共计 2,417 万元,其中货物 采购 41 万元、服务采购 2,376 万元。

### 第五部分 一般公共预算"三公"经费预算情况

### 一、"三公"经费的单位范围

深圳市罗湖区人民法院因公出国(境)费用、公务接待费、公务用车购置和运行维护费 开支单位包括深圳市罗湖区人民法院本级。

#### 二、"三公"经费预算情况说明

2021年"三公"经费预算115万元,比2020年预算减少20万元。

- 1. 因公出国(境)费用。2021年预算数0万元。为进一步规范因公出国(境)经费管理, 我市因公出国(境)经费完全按零基预算的原则根据市因公出国计划预审会议审定计划动态 调配使用,因此各单位2021年因公出国(境)经费预算数为0万元,在实际执行中根据计划 据实调配。
- 2. 公务接待费。2021年预算数4万元,与2020年预算数持平。用于最高人民法院、省高级人民法院、市中级人民法院等有关部门到我院的调研,接待兄弟省、市、区人民法院因公来院的业务交流等方面的公务接待。为贯彻落实中央八项规定精神,我院公务接待费保持不变。
- 3. 公务用车购置和运行维护费。2021年预算数111万元,其中:公务用车购置费2021年 预算数0万元,与2020年预算数持平;公务用车运行维护费2021年预算数111万元,比2020年 预算数减少20万元。为贯彻落实中央八项规定精神,树立过"紧日子"观念,进一步压缩车 辆运行经费。深圳市罗湖区人民法院公务用车保有量为27辆,与上年持平,公务用车运行维 护费主要用于执法执勤及特种专业技术车辆的维修保养、保险、油费等开支。

### 第六部分 部门预算绩效管理情况

#### 一、实施部门预算绩效管理的单位范围

深圳市罗湖区人民法院实施部门预算绩效管理的单位范围包括:深圳市罗湖区人民法院本级,要编制整体支出绩效目标,按要求开展部门整体绩效自评,形成绩效报告报送市财政部门备案。市财政部门将根据需要对部分基层单位或整个系统的部门整体支出实施重点绩效评价。

#### 二、实施部门预算绩效管理的项目情况及工作要求

2021 年深圳市罗湖区人民法院系统所有项目支出预算纳入部门预算绩效管理,涉及预算资金 11,070 万元,设置并编报 8 个项目绩效目标。相关项目在执行时需在年中(8 月底前)编报绩效监控情况,并在年度预算执行完毕或项目完成后,按要求开展绩效自评,并在单位自评的基础上选择重点项目开展部门评价,形成绩效报告(表)报送市财政部门备案。市财政部门将选取部分政策或项目实施重点绩效评价。

### 第七部分 其他需要说明情况

#### 一、机关运行经费

2021 年本部门本级机关运行经费财政拨款预算 1,916 万元,比 2020 年预算增加 90 万元,增长 5%。主要是增加工作人员、办案办公场所以及物业、水电等价格上调,相应增加综

合定额经费、水电费、物业管理费和工会经费等公用经费。

#### 二、国有资产占有使用情况

2020年,本部门所属预算单位共有车辆 39辆,其中:一般公务用车 3辆、一般执法执勤用车 34辆(含封存车辆 12辆)、特种专业技术用车 2辆、其他用车 0辆。单位价值 50万以上通用设备 10台(套),单位价值 100万以上专用设备 0台(套)。

2021年,部门预算安排购置一般公务用车 0 辆、一般执法执勤用车 0 辆、特种专业技术用车 0 辆、其他用车 0 辆。安排购置价值 50 万元以上通用设备 0 台(套),单位价值 100 万元以上专用设备 0 台(套)。

#### 三、其他

本单位无政府性基金预算支出、国有资本经营预算支出和上级专项转移支付支出预算。

### 第八部分 名词解释

- 一、一般公共预算拨款收入:指本级财政当年拨付的资金。
- 二、一般公共服务支出:反映政府提供一般公共服务的支出。
- 三、住房保障支出:集中反映政府用于住房方面的支出。
- 四、上年结转: 指以前年度尚未完成、结转到本年仍按原规定用途继续使用的资金。
- 五、基本支出:指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的支出,包括人员经费(基本工资、津贴补贴等)和公用经费(包括办公费、邮电费、差旅费及印刷费等)。
  - 六、项目支出: 指在基本支出之外为完成特定工作任务和事业发展目标所发生的支出。
  - 七、"用事业基金弥补收支差额"项目,归口至上年结余、结转中填报。

八、年末结转和结余:指本年度或以前年度预算安排、因客观条件发生变化无法按原计划实施,需要延迟到以后年度按有关规定继续使用的资金。

九、"三公"经费:一般公共预算安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费及培训费等支出;公务用车购置及运行费反映单位公务用车车辆购置支出(含车辆购置税)及租用费、燃料费、维修费、保险费、过路过桥费等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。

十、机关运行经费:为保障行政单位(包括参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。

# 收支总表

单位名称:深圳市罗湖区人民法院

收 入		支出				
项目	2021年预算数	项目	2021年预算数			
一、政府预算拨款	24, 900	一、一般公共服务支出	50			
1. 一般公共预算拨款	24, 900	其他一般公共服务支出	50			
2. 政府性基金预算拨款	0	国家赔偿费用支出	50			
3. 国有资本经营预算拨款	0	二、公共安全支出	20, 075			
二、财政专户管理资金	0	法院	20, 075			
三、单位资金	0	行政运行	9, 246			
1. 事业收入	0	一般行政管理事务	3, 385			
2. 事业单位经营收入	0	案件审判	2, 318			
3. 上级补助收入	0	案件执行	2, 885			
4. 附属单位上缴收入	0	"两庭"建设	160			
5. 其他收入	0	其他法院支出	2, 081			
	0	三、教育支出	176			
	0	进修及培训	176			
	0	培训支出	176			
	0	四、社会保障和就业支出	1, 156			
	0	行政事业单位养老支出	1, 156			
	0	行政单位离退休	36			
	0	机关事业单位基本养老保险缴费支出	768			
	0	机关事业单位职业年金缴费支出	352			
	0	五、卫生健康支出	332			
	0	行政事业单位医疗	332			
	0	行政单位医疗	332			
	0	六、住房保障支出	3, 111			
	0	住房改革支出	3, 111			

# 收支总表

单位名称:深圳市罗湖区人民法院

			1 12. /4/0
收 入		支 出	
项目	2021年预算数	项目	2021年预算数
	0	住房公积金	1,072
	0	购房补贴	2, 039
本年收入合计	24, 900	本年支出合计	24, 900
上年结余、结转	0	结转下年	0
收 入 总 计	24, 900	支 出 总 计	24, 900

# 收入总表

7,5,655 PA 12-			本年收入												
	16 > 4 > 1		政府预算拨款						财政		单位资金				上年 结余
预算单位	收入总计	一般公共预算拨款					政府性基 国有资本		专户 管理	事业	事业 单位	上级	附属 单位	其他	、结
		小计	基本支出 拨款	履职类项 目拨款	财政专项 资金拨款	政府投资 项目拨款	金预算拨 款	经营预算 拨款	资金	收入	经营 收入	补助 收入	上缴 收入	收入	
深圳市罗湖区人民法院	24, 900	24, 900	13, 830	9, 919	0	1, 151	0	0	0	0	0	0	0	0	0
深圳市罗湖区人民法院本级	24, 900	24, 900								0					

# 支出总表

单位名称:深圳市罗湖区人民法院

艾克·格尔 è de l è è	<b>未归苍</b> 法	甘未去山	蚕口士山	2021年政府采购项目				
预算单位 	支出总计	基本支出	项目支出	小计	其中:面向中小企业政府 采购项目	其中:面向小型、微型企业 政府采购项目		
深圳市罗湖区人民法院	24, 900	13, 830	11, 070	2, 417	726	436		
深圳市罗湖区人民法院本级	24, 900	13, 830	11,070	2, 417	726	436		

# 基本支出总表

单位名称: 深圳巾罗湖区人民法院											半世:	刀兀
			政府预算拨款					单位资金				
支出项目类别	总计	小计	一般公共预算拨款	政府性基 金预算拨 款	国有资本 经营预算 拨款	专户 管理 资金	事业收入		上级补助收入	附属 单位 上缴 收入	其他收入	上年 结余 结 转
深圳市罗湖区人民法院	13, 830	13, 830	13, 830	0	0	0	0	0	0	0	0	0
深圳市罗湖区人民法院本级	13, 830	13, 830	13, 830	0	0	0	0	0	0	0	0	0
工资福利支出	11, 622	11,622	11,622	0	0	0	0	0	0	0	0	0
基本工资	6, 619	6, 619	6, 619	0	0	0	0	0	0	0	0	0
津贴补贴	2, 331	2, 331	2, 331	0	0	0	0	0	0	0	0	0
机关事业单位基本养老保险费	768	768	768	0	0	0	0	0	0	0	0	0
职业年金缴费	352	352	352	0	0	0	0	0	0	0	0	0
职工基本医疗保险缴费	332	332	332	0	0	0	0	0	0	0	0	0
其他社会保障缴费	4	4	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0
住房公积金	1, 072	1,072	1,072	0	0	0	0	0	0	0	0	0
退休费	144	144	144	0	0	0	0	0	0	0	0	0
商品和服务支出	1, 916	1, 916	1, 916	0	0	0	0	0	0	0	0	0
电费	258	258	258	0	0	0	0	0	0	0	0	0
水费	18	18	18	0	0	0	0	0	0	0	0	0
工会经费	181	181	181	0	0	0	0	0	0	0	0	0
福利费	15	15	15	0	0	0	0	0	0	0	0	0
物业管理费	529	529	529	0	0	0	0	0	0	0	0	0
公务用车运行维护费	96	96	96	0	0	0	0	0	0	0	0	0
其他交通费用	219	219	219	0	0	0	0	0	0	0	0	0

# 基本支出总表

单位名称:深圳市罗湖区人民法院

丰也石你: 体列中夕彻区八氏仏院											7-12-	7176
			政府预	算拨款		财政		单位资金				
支出项目类别	总计	小计	一般公共 预算拨款	政府性基 金预算拨 款	国有资本 经营预算 拨款	专 管理 资金	事业收入		上级补助收入	附属 单位 上缴	其他 收入	上结、结、转
公务接待费	4	4	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0
办公费	135	135	135	0	0	0	0	0	0	0	0	0
劳务费	19	19	19	0	0	0	0	0	0	0	0	0
差旅费	60	60	60	0	0	0	0	0	0	0	0	0
印刷费	60	60	60	0	0	0	0	0	0	0	0	0
会议费	3	3	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0
邮电费	172	172	172	0	0	0	0	0	0	0	0	0
维修(护)费	90	90	90	0	0	0	0	0	0	0	0	0
办公设备购置	57	57	57	0	0	0	0	0	0	0	0	0
对个人和家庭的补助	292	292	292	0	0	0	0	0	0	0	0	0
退休费	49	49	49	0	0	0	0	0	0	0	0	0
生活补助	5	5	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0
医疗费补助	9	9	9	0	0	0	0	0	0	0	0	0
奖励金	229	229	229	0	0	0	0	0	0	0	0	0

# 项目支出总表

单位名称:深圳市罗湖区人民法院

			政府预算拨款								单位资金	金		上年
支出项目类别总i	总计					国有资本	财政 专理	事业	事业单位	上级	附属 单位	其他	结余 、结	
		小计	履职类项 目拨款	财政专项 资金拨款	政府投资 项目拨款	金预算拨款	<ul><li></li></ul>	资金	收入	经营 收入		上缴 收入		转
深圳市罗湖区人民法院	11,070	11,070	9, 919	0	1, 151	0	0	0	0	0	0	0	0	0
深圳市罗湖区人民法院本级	11,070	11,070	9, 919	0	1, 151	0	0	0	0	0	0	0	0	0
案件审判业务	1, 998	1, 998	1, 998	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
案件执行业务	2, 885	2,885	2, 885	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
"两庭"建设业务	160	160	160	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
法院综合管理	4, 270	4, 270	4, 270	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
党建活动	60	60	60	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
法院其他业务	176	176	176	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
预算准备金	370	370	370	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
政府投资项目建设	1, 151	1, 151	0	0	1, 151	0	0	0	0	0	0	0	0	0

# 政府预算拨款收支总表

单位名称:深圳市罗湖区人民法院

收 入		支出	
项目	2021年预算数	项目	2021年预算数
一、政府预算拨款	24, 900	一、一般公共服务支出	50
1. 一般公共预算拨款	24, 900	其他一般公共服务支出	50
2. 政府性基金预算拨款	0	国家赔偿费用支出	50
3. 国有资本经营预算拨款	0	二、公共安全支出	20, 075
二、财政专户管理资金	0	法院	20, 075
三、单位资金	0	行政运行	9, 246
1. 事业收入	0	一般行政管理事务	3, 385
2. 事业单位经营收入	0	案件审判	2, 318
3. 上级补助收入	0	案件执行	2, 885
4. 附属单位上缴收入	0	"两庭"建设	160
5. 其他收入	0	其他法院支出	2,081
		三、教育支出	176
		进修及培训	176
		培训支出	176
		四、社会保障和就业支出	1, 156
		行政事业单位养老支出	1, 156
		行政单位离退休	36
		机关事业单位基本养老保险缴费支出	768
		机关事业单位职业年金缴费支出	352
		五、卫生健康支出	332
		行政事业单位医疗	332
		行政单位医疗	332
		六、住房保障支出	3, 111

# 政府预算拨款收支总表

单位名称:深圳市罗湖区人民法院

收 入		支出					
项目	2021年预算数	项目	2021年预算数				
		住房改革支出	3, 111				
		住房公积金	1,072				
		购房补贴	2, 039				
本年收入合计	24, 900	本年支出合计	24, 900				
上年结余、结转	0	结转下年	0				
收 入 总 计	24, 900	支 出 总 计	24, 900				

# 一般公共预算支出表

单位名称:深圳市罗湖区人民法院

预算单位	科目编码	科目名称	支出总计	基本支出	项目支出
深圳市罗湖区人民法院			24, 900	13, 830	11,070
深圳市罗湖区人民法院本级			24, 900	13, 830	11, 070
	201	一般公共服务支出	50	0	50
	20199	其他一般公共服务支出	50	0	50
	2019901	国家赔偿费用支出	50	0	50
	204	公共安全支出	20, 075	9, 231	10, 844
	20405	法院	20, 075	9, 231	10, 844
	2040501	行政运行	9, 246	9, 231	15
	2040502	一般行政管理事务	3, 385	0	3, 385
	2040504	案件审判	2, 318	0	2, 318
	2040505	案件执行	2, 885	0	2, 885
	2040506	"两庭"建设	160	0	160
	2040599	其他法院支出	2, 081	0	2, 081
	205	教育支出	176	0	176
	20805	进修及培训	176	0	176
	2050803	培训支出	176	0	176

208	社会保障和就业支出	1, 156	1, 156	0
20805	行政事业单位养老支出	1, 156	1, 156	0
2080501	行政单位离退休	36	36	0
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	768	768	0
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	352	352	0
210	卫生健康支出	332	332	0
21011	行政事业单位医疗	332	332	0
2101101	行政单位医疗	332	332	0
221	住房保障支出	3, 111	3, 111	0
22102	住房改革支出	3, 111	3, 111	0
2210201	住房公积金	1,072	1,072	0
2210203	购房补贴	2, 039	2, 039	0

# 政府性基金预算支出表

预算单位	科目编码	科目名称	支出总计	基本支出	项目支出
深圳市罗湖区人民法院	0	0	0	0	0
深圳市罗湖区人民法院本级	0	0	0	0	0

注:本单位无政府性基金预算支出

### 国有资本经营预算支出表

预算单位	科目编码	科目名称	支出总计	基本支出	项目支出
深圳市罗湖区人民法院	0	0	0	0	0
深圳市罗湖区人民法院本级	0	0	0	0	0

注:本单位无国有资本经营预算支出

### 上级专项转移支付支出表

单位名称:深圳市罗湖区人民法院

预算单位	科目编码	科目名称	项目名称	项目金额
深圳市罗湖区人民法院	0	0	0	0
深圳市罗湖区人民法院本级	0	0	0	0

注:本单位无上级专项转移支付支出

# 政府采购项目支出表

预算单位	编号	采购品目	金额
深圳市罗湖区人民法院			2, 417
深圳市罗湖区人民法院本级			2, 417
	A	货物	41
	A02	通用设备	41
	С	服务	2, 376
	C12	房地产服务	466
	C99	其他服务	1, 910

# 一般公共预算"三公"经费支出表

单位名称:深圳市罗湖区人民法院

45, 824, 94, 12-	左座	<b>4</b> 11.	田八山田(校) 弗 八夕校往弗		/2	公务用车购置及运行	维护费
沙身 毕业	では、		因公出国(境)费	公务接待费	小计	公务用车购置费	公务用车运行维护费
	2020年	135	0	4	131	0	131
深圳市罗湖区人民法院	2021年	115	0	4	111	0	111
深圳市罗湖区人民法院本级	2020年	135	0	4	131	0	131
体则即夕砌巨八氏莅阮平级	2021年	115	0	4	111	0	111

# 部门预算绩效管理项目情况表

单位名称:深圳市罗湖区人民法院

45 M P-	项目名称		预算金额	75 M741 /- p 1 /- 1	
预算单位		合计	一般公共预算拨款	其他资金	预算执行时间
深圳市罗湖区人民法院		11, 070	11, 070	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31
深圳市罗湖区人民法院本级		11, 070	11, 070	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31
	案件审判业务	1, 998	1, 998	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31
	案件执行业务	2, 885	2, 885	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31
	"两庭"建设业务	160	160	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31
	法院综合管理	4, 270	4, 270	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31
	党建活动	60	60	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31
	法院其他业务	176	176	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31
	预算准备金	370	370	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31
	政府投资项目建设	1, 151	1, 151	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31

### 部门(单位)整体支出绩效目标表

2021年度

单位: 万元

部门(单位)名称		深圳市罗湖区人民法院本级	主管部门	深圳市罗湖区人民法院		
	<b>ロタカ</b> ね	<b>大田山</b>	预算金额 (万元)			
	任务名称	主要内容	总额	其中: 财政拨款	其中: 其他资金	
	基本支出	主要用于人员、公用及对个人和家庭补助支出等	13, 830	13, 830	0	
	案件审判业务	主要用于民商事、刑事案件审理工作、辅助办案工作、审判 后勤工作等	1, 998	1, 998	0	
	案件执行业务	主要用于司法政务执行工作、司法救助工作、执行后勤工作 等	2, 885	2, 885	0	
年度主要任务	"两庭"建设业务	主要用于审判法庭建设、法院科技信息化建设及其他"两庭"建设业务	160	160	0	
	法院综合管理	主要用于法院人事管理、后勤服务、考核等	4, 270	4, 270	0	
	党建活动	主要用于法院党建工作	60	60	0	
	法院其他业务	主要用于法院专项业务培训	176	176	0	
	预算准备金	主要用于年度预算执行中临时增加工作所需开支	370	370	0	
	政府投资项目	主要用于信息化基础设施与升级、业务用房改造等	1, 151	1, 151	0	
	金额合计		24, 900	24, 900	0	

1. 始终坚持党的领导。深入学习领会习近平总书记出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会和视察广东、深圳重要讲话、重要指示精神以及党的十九届五中全会 精神。全面贯彻新时代党的建设总要求,切实增强"四个意识",坚定"四个自信",坚决做到"两个维护"。认真贯彻落实《中国共产党政法工作条例》《 中国共产党重大事项请示报告条例》,主动向党委请示报告重大工作,确保法院工作正确的政治方向。

2. 着力服务保障大局。围绕罗湖区最新战略定位和中心工作,加强司法保障,优化司法服务。在常态化疫情防控中做好司法应对,妥善化解因疫情引发的矛盾 纠纷。严惩公共安全、民生保障等领域犯罪,助力建设平安罗湖。坚持善意文明执行理念,坚决杜绝超标的查封、乱查封,保障企业特别是中小微企业正常运 营。加强产权和知识产权司法保护,积极营造更加稳定、公平、透明、可预期的法治化营商环境。

3. 切实维护民生权益。公正高效处理危害公共安全和食品药品安全,以及教育、就业、养老、医疗等涉民生案件。认真贯彻实施民法典,依法保护民事主体合 年度总体目标【法权益,维护社会和经济发展秩序。完善一站式多元解纷机制、一站式诉讼服务中心,加快建设现代化诉讼服务体系。积极参与社会综合治理,通过法官进社 区、送法进课堂等活动形式,加强法治宣传,提升群众法治意识。

4. 持续深化司法改革。不断深化完善民事诉讼程序繁简分流改革,着力提升审判质效。持续深化多元纠纷化解机制,加强诉源治理。巩固拓展智慧法院建设应 用成果,完善互联网司法模式。加强改革"回头看",提升改革成效,扩大改革效应。继续坚持问题导向,发扬工匠精神,着眼制约法院科学发展难题,努力 形成独具特色的解决问题方法,形成越来越多的改革经验和亮点。

5. 全力打造一流队伍。加强政治建设,巩固深化"三项队建"活动成果,开展政法队伍教育整顿,锻造一支让党放心、让人民满意的过硬法院队伍。改进教育 培训模式,突出实战、实用、实效导向,全面提升干警的业务水平和综合素养。坚持把纪律和规矩挺在前面,以"零容忍"态度查处违法违纪行为,以廉洁司 法确保公正司法。

	一级指标	二级指标	三级指标	目标值
			网络查控措施期限内发起率	≥95%
		粉星北右	执行实施案件受理数	≥30000宗
		数量指标	培训人次	≥140人次
	文山北江		开展课题调研数	≥18个
			办公、办案设备验收达标率	=100%
	产出指标	质量指标	受训合格率	=100%
年度绩效指标			诉讼文书数字转化率	≥90%
		n+ *h+k+=	诉讼文书数字转化及时率	=100%
		时效指标	执行事项委托办结用时	≤15天
		成本指标	资金使用率	≤100%
	效益指标	社会效益指标	有效提升审判质效	有效提升
	XX 11日 17小	仁公汉血1874	有效推进多元化纠纷解决机制	有效推进
	满意度指标	R 夕 对 <b>台</b> 洪 辛 <b> </b>	人大工作报告满意度	≥90%
	俩总/支1日你	服务对象满意度指标	项目相关受益社会群众满意度	≥90%

表15			数日标由据表			
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1	<b>双</b> 项 日 文 山 项 入 0110020-2019-YBXM-2131-01		案件审判业务		
项目编码			项目名称			
一级预算单位		0110020 深圳市罗湖区人民法院	主管处室	09 政法处		
实施期限 项目总金额(中期规划,	02 经常性项目		预算安排方式	01部门预算项目		
元)		85,528,900.00	本年度项目金额(元)	19,976,500.00		
项目类型		02 履职类项目	资金用途	02004 法院项目		
项目概况	本项目主要用于以下几个方面: 1.案件审判办案业务:案件审判差旅、公务交通、误餐补助、交通补助;刑事案件审理经费(含被告人收监体检费、监外执行诊断、聘请专家等费用等);值庭安保、为提升 管务保障工作效率、保障审判工作安全有序进行;2.案件辅助办案工作:1.高校业务培训、人大履职培训差旅费;办公网络、设备维修护、会议设备维护;办公装备、设备、耗 材购置等;3.人民陪审员专项工作;4.档案库存存档服务;5.审判后勤保障工作;6.办公及业务系统、平台升级和完善;7.多元化调解机制改革工作:①对于非政府购买服务派 驻的调解员、调解成功发放补贴2.向社会购买心理咨询服务(为婚姻家事案件中的当事人双方及其未成年子女进行全方位的关于庭前、庭中、庭后的调解、心理疏导、心理调 适和心理干预、对抚养纠纷案件出具抚养关系评估报告);8.移动专网综合通信服务;9.国家赔偿金的发放工作。					
项目申报依据	作,保障联调机制长效规范查员给予补贴。 2.根据《中华人民共和国国 (2012年)》、《最高人员 3.根据《全国人民代表大会	2.根据《中华人民共和国国家赔偿法》、《全国人大常委会关于修改<中华人民共和国国家赔偿法>的决定》、《全国人大常委会关于修改<中华人民共和国国家赔偿法>的决定 (2012年)》、《最高人民法院关于人民法院赔偿委员会审理国家赔偿案件程序的规定》等相关法律、法规、决定以及我院工作实际。 3.根据《全国人民代表大会常务委员会关于完善人民陪审员制度的决定》和《中华人民共和国人民陪审员法》第八条,提出人民陪审员因参加审判活动而支出的交通、就餐等 费用,由人民法院给予补助。"的规定以及我院工作实际。				
项目测算标准	1.案件审判办案业务346.49万元;2.审判辅助办案工作345.89万元;3.人民陪审员专项工作127.2万元;4.档案库房存档服务162万元;5.审判后勤保障工作360.36万元;6.多元化调解机制改革工作204.91万元;7.办公及业务系统、平台升级和完善124万元;8.移动专网综合通信服务276.8万元;9.国家赔偿金50万元。					
年度目标		E成,保障案件调解成功占比增长率≥0,结收案比让 机制,有效提升审判质效等目标。	达到90%,购置办公办案设备验收达标,及	时购置办公设备和法庭办案设备,司法邮递及时,以达		
长期目标(跨度多年的项 目需填)	通过该项目的实施,深入推	注进多元化纠纷解决机制工作,进一步推进司法工作	现代化建设,有效提高我院审判质效。			
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释		
		案件审判办案业务工作完成率	=100%	反映案件审判办案业务工作完成情况		
		人民陪审员补贴工作完成率	≥90%	反映人民陪审员补贴工作完成情况		
	数量指标	档案库房存档服务完成率	≥90%	反映档案库房存档服务完成情况		
		办公、办案设备购置完成率	≥90%	反映办公、办案设备购置完成情况		
		收结案比	≥90%	反映收结案情况		
		案件调解成功占比增长率	≥0%	反映案件调解成效		
产出指标	质量指标	陪审员补贴发放准确性	=100%	反映陪审员补贴发放准确情况		
		办公、办案设备验收达标率	=100%	考察办公、办案设备验收合格情况		
		办公、办案设备购置及时率	=100%	考察案件审判办案工作时效 		
	时效指标	陪审员补贴发放及时率	=100%	考察陪审员补贴发放及时性		
		资金使用率	≤100%	考察资金总额控制情况		
	成本指标	成本节约率	≥0%	考察成本节约情况		
		有效提升审判质效	有效	反映审判质效提升程度		
	社会效益指标	有效推进多元化纠纷解决机制	有效	反映多元化纠纷解决机制推进情况		
效益指标		项目相关收益社会群众满意度	≥90%	反映项目相关社会群众满意度		
	满意度指标	项目相关人员满意度	≥90%	反映项目相关人员满意度		
		ストロロハノハンペルッパン/又	> yun	ハツいスト IHハノハ火/門心(X		

	一级项目支出绩效目 0110020-2019-YBXM-2132-01 110020 深圳市罗湖区人民法院	<b>亦中投表</b> 「  「  「  「  「  「  「  「  「  「  「  「  「	案件执行业务		
		项目名称	案件执行业务		
0	110020 深圳市罗湖区人民法院				
		主管处室	09 政法处		
	02 经常性项目	预算安排方式	01部门预算项目		
	106,634,838.00	本年度项目金额 (元)	28,850,100.00		
	02 履职类项目	资金用途	02004 法院项目		
本项目主要用于以下几个方面: 1.案件执行办案业务;2.办公用房综合管理;3.执行后勤保障工作;4.司法政务协办工作;5.法律专业书籍及报刊订阅;6.法院文化建设;7.审判执行课题调研工作;8.档案数字 化管理服务;9.送达一体化平台;10.法院制服及洗涤;11.执行查控事项集约办理服务;12.司法救助金。					
1.根据《最高人民法院关于全面推进人民法院电子卷宗随案同步生成和深度应用的指导意见》及关于转发深圳市政法委《关于加快推进政法机关案件电子卷宗建设的通知》的通知等文件要求,2018年起将电子卷宗随案同步生成和深度应用服务外包。 2.根据《中华人民共和国刑事诉讼法》、《诉讼费用交纳办法》、《关于建立完善国家司法救助制度的意见(试行)》(2015年)、《最高人民法院关于加强和规范人民法院国家司法救助工作的意见》(法发〔2016〕16号)等相关规定,对符合司法救助金发放条件的当事人给予国家司法救助。 3.按照上级法院有关加强作风建设的要求,干警每天均需要挟规定着装。根据《人民法院司法警察不同执勤岗位警用装备配备标准》中 "警用装备建设是人民法院司法警察队伍建设的重要组成部分" "为保障人民法院审判工作的顺利进行,保证审判人员和诉讼参与人的人身安全,提高司法警察依法履行职责的能力。"我院购置干警制服及制式皮鞋和警用装备。 4.根据最高院《关于下发人民法院基本解决执行难第三方评估指标体系(地方三级法院版)"的通知》、省高院《关于按照〈关于"点对总"不动产网络查询系统备忘录〉做好不动产信息查询工作的通知》、市中院《关于我市法院切实解决执行难的工作方案》的要求,为确保完成最高院关于执行质效指标的相关要求,确保第三方评估指标体系验收达标,建立执行案件办理集约机制,逐步形成高效、规范、集约的案件办理流程,将执行中的辅助性事务工作在集约化的基础上进行社会化"服务外包",以达到提高执行质效、降低工作成本、破解"案多人少"矛盾的目的。					
g180万元;7.审判执行课题·	调研工作35万元;8.档案数字化管理服务500.49万元;9.追				
<b>通过该项目的实施,以达到</b> 扩	是高案件执行效率,有效保障案件执行业务及相关工作的〕	<b>E常开展</b> 。			
二级指标	三级指标	指标值	指标解释		
	诉讼案卷全程数字化	≥500万页	反映诉讼案卷作数字化完成情况		
7 E 15.1-	文书整理装订数字化	≥200万页	反映文书整理装订数字化完成情况		
双重指标	办公、办案用办公场所零星修缮完成率	≥90%	反映办公、办案用办公场所零星修缮完成情况		
	文书送达工作完成率	≥95%	反映文书送达工作完成情况		
	有财产可供执行案件法定期限内实际执结率	≥90%	反映案件执行工作办理规范性		
质量指标	专用装备验收合格率	=100%	反映专用装备验收合格情况		
	文书送达工作准确率	=100%	反映文书送达工作准确情况		
	案件执行办案工作完成及时率	=100%	反映案件执行办案工作完成及时性		
付效指标	诉讼案件数字化生成装订及时率	=100%	反映诉讼案件数字化生成装订及时性		
	文书送达及时率	=100%	反映文书送达及时性		
P _ 1 _ 1 _ 1	资金使用率	≤100%	考察资金总额控制情况		
双本指标	成本节约率	≥0%	考察成本节约情况		
	有效保障案件执行业务正常开展	有效	反映案件执行业务开展情况		
土会效益指标	提高案件执行效率	提高	反映案件执行效率提升情况		
<b></b> 構意度指标	项目相关收益社会群众满意度	≥90%	反映项目相关社会群众满意度		
化一 : 新: 国: 五友: 下左女	信理服务;9.送达一体化平积据,9.送达一体化平积据,9.送达一体化平积据,19.50年,19.50	(管理服务;9.送达一体化平台;10.法院制服及洗涤;11.执行查控事项集约办理服务相继《最高人民法院关于全面推进人民法院电子卷宗脑索同步生成和深度应用的指导加等文件要求,2018年起将电子卷宗脑索同步生成和深度应用服务外包。	常理服务,9.送达一体化平台;10.法院制股及洗涤;11.执行查控事项集约办理服务;12.司法教助金。  根据《最高人民法院关于全面推进人民法院电子卷宗随案同步生成和深度应用的指导意见》及关于转发深圳市政法规第文件要求。2018年及将电子卷宗随案同步生成和深度应用服务外包。 根据《母华人共和国用事诉讼法》、《诉讼费用以约办法》、《长发与政事发表处理》, (第司法教助工作的意见》)(法发(2016)16号)等相关规定,对符合司法教助金发放条件的当事人给予国家司法核制推定的意义。 为保险人民法院审判工作的意见》,法案区域上线的需要接及证据的当事人的人身安全,提高可能统为工作的意见》,一次保险人民法院审判工作的商品的《报》、为保险人民法院审判工作的商品》)。 "本院长 经上海 "我们是我们是我们是我们是我们是我们是我们是我们是我们是我们是我们是我们是我们是我		

表15					
		一级项目支出绩效目标	示申报表		
项目编码		0110020-2019-YBXM-2133-01	项目名称	"两庭"建设业务	
一级预算单位	(	110020 深圳市罗湖区人民法院	主管处室	09 政法处	
实施期限		02 经常性项目	预算安排方式	01部门预算项目	
项目总金额(中期规划, 元)		6,853,940.00	本年度项目金额 (元)	1,600,000.00	
项目类型		02 履职类项目	资金用途	02004 法院项目	
项目概况	本项目主要用于:审判执行业务系统、业务系统及安全平台、基础储存及网络平台与安全设备等办公、办案系统运维。				
项目申报依据	1.根据最高人民法院《关于全面推进人民法院诉讼服务中心建设的指导意见》、《人民法院信息化建设五年发展规划(2018-2022)》文件第28、39项内容要求,要为诉讼参与人提供"一站式"诉讼服务。目前我院在业务系统距离实现"一站式"服务仍有一段较长的探索距离。为了进一步达到最高院提出的要求,结合我院庭诉讼服务的需求,需对现有业务系统基础功能进行完善。 2.根据《最高人民法院关于全面深化人民法院改革的意见》的要求,需完成审判业务系统升级,完成审判管理系统的升级完善。我院需要运用符合我院实际业务审判需求的定制工具平台,并将工具平台与审判业务系统上线和数字法庭系统对接部分做相应升级。 3.履职工作需要。				
项目测算标准	信息化系统运维160万元				
年度目标		系统平台升级和基础储存、网络平台与安全设备设施的运维 拖维修,从而达到提高办公效率,有效促进我院信息化建设		达到95%或以上,设备运转完好率达到95%或以上,及时完成 意度及司法人员满意度达到90%及以上等目标。	
长期目标(跨度多年的项目需填)	通过该项目的实施,完善审验 司法透明度,加快提升审判价		与线下结合、形式多样、快	速便捷的司法服务,有力提升审判质效,提升司法公信力和	
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释	
	数量指标	办公、办案系统维护数量	≥20个	反映维护办公、办案业务系统数量	
	氏显 <b>化</b> 仁	系统正常运行率	≥95%	反映业务系统维护稳定性	
2.0.161-	质量指标	设备运转完好率	≥95%	反映业务设备运转稳定性	
产出指标	013/161-	系统紧急故障修复响应时间	≤2小时	反映业务系统故障处理及时率	
	时效指标	设备设施维修响应时间	≤2小时	反映业务设备维修响应及时率	
	成本指标	资金使用率	≤100%	反映资金总额控制情况	
	社会效益指标	有效提高办公效率	有效	反映业务系统运行情况	
效益指标	At the life The T	项目相关人员满意度	≥90%	反映项目相关人员满意度	
	满意度指标	项目相关受益社会群众满意度	≥90%	反映项目相关受益社会群众满意度	

		カモロエルナソー					
		一级项目支出绩效目	际甲报表				
项目编码		0110020-2019-YBXM-2134-01	项目名称	法院综合管理			
一级预算单位	0110020 深圳市罗湖区人民法院		主管处室	09 政法处			
实施期限		02 经常性项目	预算安排方式	01部门预算项目			
项目总金额(中期规划,元)		161,560,780.00	本年度项目金额 (元)	42,703,400.00			
项目类型		02 履职类项目	资金用途	02004 法院项目			
项目概况		项目主要用于以下几个方面: 1.合同制司法辅助人员:工资福利支出,相关配套办公经费;2.聘用人员经费等;3.干警食堂后勤服务、车辆经费、考核工作等。					
项目申报依据	1.根据《市劳动合同制司法 层人民法院案多人少矛盾, 2.履职工作需要。	結輔助人员改革方案》和《深圳市劳动合同制司法辅助人员包 我院申请补充司法辅助人员数量、保障司法辅助人员待遇	膏理实施办法(试行) <b>》</b> ,我市法∣ ,	院司法辅助人员进行分类管理和职业化改革,为缓解基			
项目测算标准	1.聘用人员工资福利经费17 车辆经费15万元;6.考核管	77.12万元;2.劳动合同制司法辅助人员工资福利经费2792.6 §理870万元。	6万元;3.劳动合同制司法辅助人员	员其他经费293.56万元;4.干警食堂后勤服务122万元;5.			
年度目标		甫助人员经费、聘用人员经费、干警食堂后勤服务、车辆经 動保障服务,扎实推进法院食堂后勤服务正常运行,有效促					
长期目标(跨度多年的项目需填)	通过该项目的实施,保障司	司法辅助人员待遇,有效保障我院审判执行工作的开展,有:	效提高法院审执质效。				
一级指标	二级指标						
	—9X1H1/V	三级指标	指标值	指标解释			
	数量指标	三級指标合同制司法辅助人员空编率	指标值 ≤10%	指标解释 反映合同制司法辅助人员保障情况			
	数量指标	合同制司法辅助人员空编率	≤10%	反映合同制司法辅助人员保障情况			
产出指标	数量指标	合同制司法辅助人员空编率合同制司法辅助人员年终考核合格率	≤10% =100%	反映合同制司法辅助人员保障情况 反映合同制司法辅助人员考核情况			
产出指标	数量指标 质量指标 时效指标	合同制司法辅助人员空编率 合同制司法辅助人员年终考核合格率 干警食堂后勤服务及时性	≤10% =100% =100%	反映合同制司法辅助人员保障情况 反映合同制司法辅助人员考核情况 反映后勤服务及时性			
产出指标	数量指标	合同制司法辅助人员空编率 合同制司法辅助人员年终考核合格率 干警食堂后勤服务及时性 合同制司法辅助人员补录工作完成及时率	≤10% =100% =100% =100%	反映合同制司法辅助人员保障情况 反映合同制司法辅助人员考核情况 反映后勤服务及时性 反映合同制司法辅助人员保障及时性			
产出指标	数量指标 质量指标 时效指标 成本指标	合同制司法辅助人员空编率 合同制司法辅助人员年终考核合格率 干警食堂后勤服务及时性 合同制司法辅助人员补录工作完成及时率 资金使用率	≤10% =100% =100% =100% ≤100%	反映合同制司法辅助人员保障情况 反映合同制司法辅助人员考核情况 反映后勤服务及时性 反映合同制司法辅助人员保障及时性 反映资金总额控制情况			
	数量指标 质量指标 时效指标	合同制司法辅助人员空编率 合同制司法辅助人员年终考核合格率 干警食堂后勤服务及时性 合同制司法辅助人员补录工作完成及时率 资金使用率 成本节约率	≤10% =100% =100% =100% ≤100% ≥0%	反映合同制司法辅助人员保障情况 反映合同制司法辅助人员考核情况 反映后勤服务及时性 反映合同制司法辅助人员保障及时性 反映资金总额控制情况 反映成本节约情况			
产出指标  效益指标	数量指标 质量指标 时效指标 成本指标	合同制司法辅助人员空编率 合同制司法辅助人员年终考核合格率 干警食堂后勤服务及时性 合同制司法辅助人员补录工作完成及时率 资金使用率 成本节约率 有效提升法院的审判执行质效	≤10% =100% =100% =100% ≤100% ≥0% 有效提升	反映合同制司法辅助人员保障情况 反映合同制司法辅助人员考核情况 反映后勤服务及时性 反映合同制司法辅助人员保障及时性 反映资金总额控制情况 反映成本节约情况 反映成本节约情况			

表15			 标由报表			
	1		1	₩ 1th \rd =L		
项目编码		0110020-2019-YBXM-0541-01	项目名称	党建活动		
一级预算单位	0110020 深圳市罗湖区人民法院		主管处室	09 政法处		
实施期限		02 经常性项目	预算安排方式	01部门预算项目		
项目总金额(中期规划, 元)		1,800,000.00	本年度项目金额 (元)	600,000.00		
项目类型		02 履职类项目	资金用途	20003 其它		
项目概况	项目主要用于以下几个方面: 1.政法队伍教育整顿、党支部活动开展,购买党员学习资料工作等支出; 2.妇委文化素养提升活动和团委四项活动(青年干警素质拓展活动、团员活动、团员风采展示、法律U站)					
项目申报依据				度化,我院争优创先,开展各项党风建设和学习活动。 示》,进一步加强组织建设,我院开展妇委和团委的各类活		
项目测算标准	法院党建工作60万元。					
年度目标	通过该项目的实施,加强政治建设,巩固深化"三项队建"活动成果,开展政法队伍教育整顿,锻造一支让党放心、让人民满意的过硬法院队伍。有效促进司法队伍稳定,提高审判质效,以廉洁司法确保公正司法。					
长期目标(跨度多年的项目需填)	通过该项目的实施,加强高审判质效,以廉洁司法和	交治建设,巩固深化"三项队建"活动成果,开展政法队伍 角保公正司法。	教育整顿,锻造一支让党放心	、让人民满意的过硬法院队伍。有效促进司法队伍稳定,提		
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释		
		政法干警党性学习教育参与率	=100%	考察学习教育参与率是否达标		
	数量指标	政法干警党性学习教育普及率	=100%	考察学习教育普及率是否达标		
	质量指标	政法干警党性学习教育成果转化度	有效	考察学习教育成果是否有效转化		
		党支部学习资料购买及时率	=100%	考察学习资料购买是否及时		
产出指标	时效指标	党支部活动开展完成及时率	=100%	考察党支部活动开展是否及时		
		妇委、团委活动开展完成及时率	=100%	考察妇委、团委活动开展是否及时		
		资金使用率	≤100%	考察资金总额控制情况		
	成本指标	成本节约率	≥0%	考察成本节约情况		
		提高审执质效	提高	反映政法队伍党建成效		
	社会效益指标	有效促进司法队伍稳定	有效	反映政法队伍党建成效		
效益指标		人民群众满意度	≥90%	反映人民群众满意度		
	满意度指标	项目相关人员满意度	≥ 90%	反映项目相关人员满意度		
	1	A H HAV VAIDONA	- 30N	NOVA H HAVAVARIOUS		

		一级项目支出绩效目	1 标由根主				
	T		1	31.75.11.01 H de			
项目编码		0110020-2019-YBXM-2136-01	项目名称	法院其他业务			
一级预算单位		0110020 深圳市罗湖区人民法院	主管处室	09 政法处			
实施期限 项目总金额(中期规划)	_	02 经常性项目	预算安排方式	01部门预算项目			
项目总金额(中期规划, 元)		6,615,150.00	本年度项目金额 (元)	1,760,000.00			
项目类型		02 履职类项目	资金用途	02004 法院项目			
项目概况	本项目主要用于以下几个方面: 1.初任公务员培训;2.高校培训;3.陪审员培训;4.干部自选培训、上级调训、讲课费等;5.党员主题教育培训;6.人大履职培训;7.警队培训;8.调解员培训等培训费。						
项目申报依据	2.根据中组部《关于在班关 作要点>的通知》(深中法 工作,我院按照上级要求。 3.根据《关于组织2018年度 院初任司法警察集中培训的 务规范化建设,为人民法院 4.根据《全国人民代表大会	员试用期管理办法》深人社发〔2018〕35 号,我院积极 部教育培训中加强理想信念和道德品质教育的通知》《 于加强和改进全市法院系统党建工作的意见》(深组通) )(2016〕67号、《深圳市人力资源和社会保障局关于 积极推动高校培训、党员培训、人大厦职培训、干部 深圳市两级法院司法警察警务技能集训的通知》(深中 该通知》及《2018年度深圳市两级法院司法警察训练计划 信审判执行工作提供坚强有力的警务保障。"因此,我院 常务委员会关于完善人民陪审员制度的决定》《深圳法 定项培训由基层法院组织实施,初任人民陪审员上岗前应 建进陪审员培训工作。	010 - 2020年干部教育培训改革纲要 (2012) 86号、《深圳市中级人民 长于选派干部参加市委党校2018年名 机等培训工作。 【2018] 28号)、《关于组织本院 》等文件要求 逐步提高深圳法院两 将按照上级要求,极极推进各项干警 《人民陪审员管理办法(试行)》和	》《关于进一步加强和改进人民法院教育培训工作的意 法院关于印发<2016年下半年全市法院人大代表联络工 主体班次培训的通知》,司法行政系统应加强教育培训 :干警赴高校开展业务培训的方案》、《关于组织全省法 级警队司法警察队伍的能力素质,积极推进各级警队警 业务培训工作。 《关于组织人民陪审员审判业务专项培训的通知》,陪			
	专项业务培训176万元。						
项目测算标准	专项业务培训176万元。						
项目测算标准 年度目标	通过陪审员培训、警队培训	Ⅱ、人大履职培训、高校培训、党员培训等培训工作,保 、履职培训工作,从而实现有效处置庭审应急事件,提升					
年度目标	通过陪审员培训、警队培训 高校培训、党员培训和人大 通过该项目的实施,逐步报		参训人员业务技能,司法人员满意度 	达到90%或以上等目标。			
年度目标 (跨度多年的项	通过陪审员培训、警队培训 高校培训、党员培训和人大 通过该项目的实施,逐步报	、履职培训工作,从而实现有效处置庭审应急事件,提升 是高我院公务员、党员、干部、警队、陪审员等司法行政	参训人员业务技能,司法人员满意度 	达到90%或以上等目标。			
年度目标 长期目标(跨度多年的项 目需填)	通过陪审员培训、警队培训 高校培训、党员培训和人大 通过该项目的实施,逐步损 、人大腹职人员履职能力及 二级指标	、履职培训工作,从而实现有效处置庭审应急事件,提升 是高我院公务员、党员、干部、警队、陪审员等司法行政 党党员党性,为人民法院审判执行工作提供坚强有力的智	參训人员业务技能,司法人员满意度 以伍人员的能力素质,积极推进司法 力和警务保障,有效保障我院相关业	达到90%或以上等目标。 行政规范化建设,提升公务员、干警业务能力,陪审员 务的正常开展。			
年度目标 长期目标(跨度多年的项 目需填)	通过陪审员培训、警队培训 高校培训、党员培训和人才 通过该项目的实施,逐步损 、人大腹职人员履职能力及	、履职培训工作,从而实现有效处置庭审应急事件,提升 是高我院公务员、党员、干部、警队、陪审员等司法行政 党党员党性,为人民法院审判执行工作提供坚强有力的智 三级指标	参训人员业务技能,司法人员满意度 从伍人员的能力素质,积极推进司法 力和警务保障,有效保障我院相关业 指标值	达到90%或以上等目标。 行政规范化建设,提升公务员、干警业务能力,陪审员 务的正常开展。 指标解释			
年度目标 长期目标(跨度多年的项 目需填)	通过陪审员培训、警队培训 高校培训、党员培训和人大 通过该项目的实施,逐步损 、人大腹职人员履职能力及 二级指标	、履职培训工作,从而实现有效处置庭审应急事件,提升 是高我院公务员、党员、干部、警队、陪审员等司法行政 党党员党性,为人民法院审判执行工作提供坚强有力的智 三级指标 培训人次	参训人员业务技能,司法人员满意度 从伍人员的能力素质,积极推进司法 力和警务保障,有效保障我院相关业 指标值 ≥140人次	达到90%或以上等目标。 行政规范化建设,提升公务员、干警业务能力,陪审员务的正常开展。  指标解释  反映培训人数情况			
年度目标 长期目标(跨度多年的项 目需填)	通过陪审员培训、警队培训高校培训、党员培训和人大通过该项目的实施,逐步损人人履职人员履职能力及工级指标	及機取培训工作,从而实现有效处置庭审应急事件,提升 是高我院公务员、党员、干部、警队、陪审员等司法行政 及党员党性,为人民法院审判执行工作提供坚强有力的智 三级指标 培训人次 培训期数	参训人员业务技能,司法人员满意度 从伍人员的能力素质,积极推进司法 办和警务保障,有效保障我院相关业 指标值 ≥140人次 ≥2期	法到90%或以上等目标。 行政规范化建设,提升公务员、干警业务能力,陪审员务的正常开展。  指标解释  反映培训人数情况  反映培训次数情况			
年度目标 长期目标(跨度多年的项目需填) 一级指标	通过陪审员培训、警队培训 高校培训、党员培训和人大 通过该项目的实施,逐步损 、人大腹职人员履职能力及 二级指标	及履职培训工作,从而实现有效处置庭审应急事件,提升是高我院公务员、党员、干部、警队、陪审员等司法行政党党员党性,为人民法院审判执行工作提供坚强有力的智工级指标。 生物人次 培训人次 培训期数 司法警察训练时长达标率	参训人员业务技能,司法人员满意度  从伍人员的能力素质,积极推进司法 力和警务保障,有效保障我院相关业 指标值	法到90%或以上等目标。  行政规范化建设,提升公务员、干警业务能力,陪审员务的正常开展。  指标解释  反映培训人数情况  反映培训次数情况  反映词法警察训练时长情况			
年度目标 长期目标(跨度多年的项目需填) 一级指标	通过陪审员培训、警队培训高校培训、党员培训和人大通过该项目的实施,逐步损人人履职人员履职能力及工级指标	及機取培训工作,从而实现有效处置庭审应急事件,提升是高我院公务员、党员、干部、警队、陪审员等司法行政党党员党性,为人民法院审判执行工作提供坚强有力的智工级指标。 培训人次培训期数 司法警察训练时长达标率	参训人员业务技能,司法人员满意度 队伍人员的能力素质,积极推进司法 力和警务保障,有效保障我院相关业 指标值  ≥140人次  ≥2期  =100%	法到90%或以上等目标。  行政规范化建设,提升公务员、干警业务能力,陪审员务的正常开展。  指标解释  反映培训人数情况  反映培训次数情况  反映培训次数情况  反映司法警察训练时长情况  反映参加培训人员出勤情况			
年度目标 长期目标(跨度多年的项目需填) 一级指标	通过陪审员培训、警队培训高校培训、党员培训和人大通过该项目的实施,逐步损人人履职人员履职能力及工级指标	《履职培训工作,从而实现有效处置庭审应急事件,提升 是高我院公务员、党员、干部、警队、陪审员等司法行政 党党员党性,为人民法院审判执行工作提供坚强有力的智 三级指标 培训人次 培训期数 司法警察训练时长达标率 培训出勤率	参训人员业务技能,司法人员满意度  从伍人员的能力素质,积极推进司法 力和警务保障,有效保障我院相关业 指标值  ≥140人次  ≥2期  =100%  =100%	达到90%或以上等目标。  行政规范化建设,提升公务员、干警业务能力,陪审员务的正常开展。  指标解释  反映培训人数情况  反映培训次数情况  反映培训次数情况  反映司法警察训练时长情况  反映参加培训人员出勤情况  考察培训老师资质			
年度目标 长期目标(跨度多年的项目需填) 一级指标	通过陪审员培训、警队培训和人大 高校培训、党员培训和人大 通过该项目的实施,逐步损 、人大腰职人员履职能力及 二级指标 数量指标	展 展 照 培训工作,从而实现有效处置庭审应急事件,提升是高我院公务员、党员、干部、警队、陪审员等司法行政党党员党性,为人民法院审判执行工作提供坚强有力的智 三级指标 培训人次 培训期数 司法警察训练时长达标率 培训出勤率 培训老师资质达标率 培训参训人员结业率	参训人员业务技能,司法人员满意度 队伍人员的能力素质,积极推进司法 力和警务保障,有效保障我院相关业 指标值 ≥140人次 ≥2期 =100% =100% =100%	法到90%或以上等目标。  行政规范化建设,提升公务员、干警业务能力,陪审员务的正常开展。  指标解释  反映培训人数情况  反映培训次数情况  反映培训次数情况  反映司法警察训练时长情况  反映参加培训人员出勤情况  考察培训老师资质  考察参训人员结业情况			
年度目标 长期目标(跨度多年的项目需填) 一级指标	通过陪审员培训、警队培训高校培训、党员培训和人大通过该项目的实施,逐步损人人履职人员履职能力及 二级指标 数量指标	展 展 照 培训工作,从而实现有效处置庭审应急事件,提升是高我院公务员、党员、干部、警队、陪审员等司法行政党员党性,为人民法院审判执行工作提供坚强有力的智三级指标培训人次培训期数司法警察训练时长达标率培训出勤率培训老师资质达标率培训多训人员结业率培训工作完成及时性	参训人员业务技能,司法人员满意度  从伍人员的能力素质,积极推进司法  力和警务保障,有效保障我院相关业  指标值  ≥140人次  ≥2期  =100%  =100%  —100%  及时	法到90%或以上等目标。  行政规范化建设,提升公务员、干警业务能力,陪审员务的正常开展。  指标解释  反映培训人数情况  反映培训次数情况  反映与法警察训练时长情况  反映参加培训人员出勤情况  考察培训老师资质  考察参训人员结业情况  反映培训工作完成及时性			
年度目标 长期目标(跨度多年的项目需填) 一级指标	通过陪审员培训、警队培训高校培训、党员培训和人大通过该项目的实施,逐步损人人履职人员履职能力及 二级指标 数量指标	及機取培训工作,从而实现有效处置庭审应急事件,提升是高我院公务员、党员、干部、警队、陪审员等司法行政及党员党性,为人民法院审判执行工作提供坚强有力的智工级指标。   安徽指标   培训人次   培训别数   司法警察训练时长达标率   培训出勤率   培训老师资质达标率   培训老师资质达标率   培训者师资质达标率   培训工作完成及时性   资金使用率	参训人员业务技能,司法人员满意度  队伍人员的能力素质,积极推进司法 力和警务保障,有效保障我院相关业  指标值  ≥140人次  ≥2期  =100%  =100%  =100%  及时  ≤100%	法到90%或以上等目标。  行政规范化建设,提升公务员、干警业务能力,陪审员务的正常开展。  指标解释  反映培训人数情况  反映培训次数情况  反映培训次数情况  反映治当等禀训练时长情况  反映参加培训人员出勤情况  考察培训老师资质  考察参训人员结业情况  反映培训工作完成及时性  反映资金总额控制程度			
年度目标 长期目标(跨度多年的项目需填) 一级指标	通过陪审员培训、警队培训和人大 高校培训、党员培训和人大 通过该项目的实施,逐步损 、人大腰职人员履职能力及 二级指标 数量指标	展 照培训工作,从而实现有效处置庭审应急事件,提升是高我院公务员、党员、干部、警队、陪审员等司法行政党员党性,为人民法院审判执行工作提供坚强有力的智工级指标培训人次培训期数司法警察训练时长达标率培训出勤率培训老师资质达标率培训参训人员结业率培训参训人员结业率培训工作完成及时性资金使用率成本节约率	参训人员业务技能,司法人员满意度 队伍人员的能力素质,积极推进司法 力和警务保障,有效保障我院相关业 指标值 ≥140人次 ≥2期 =100% =100% =100% =100% ≥100% ≥0%	法到90%或以上等目标。  行政规范化建设,提升公务员、干警业务能力,陪审员务的正常开展。  指标解释  反映培训人数情况  反映培训次数情况  反映司法警察训练时长情况  反映参加培训人员出勤情况  考察培训老师资质  考察参训人员结业情况  反映培训工作完成及时性  反映资金总额控制程度  反映成本节约情况			
年度目标 长期目标(跨度多年的项 目需填)	通过陪审员培训、警队培训高校培训、党员培训和人大通过该项目的实施,逐步损人人履职人员履职能力及 二级指标 数量指标	展 展 照 培训工作,从而实现有效处置庭审应急事件,提升是高我院公务员、党员、干部、警队、陪审员等司法行政及党员党性,为人民法院审判执行工作提供坚强有力的智工级指标。 培训人次培训期数 司法警察训练时长达标率培训出勤率培训老师资质达标率培训老师资质达标率培训于作完成及时性资金使用率成本节约率	参训人员业务技能,司法人员满意度 队伍人员的能力素质,积极推进司法 力和警务保障,有效保障我院相关业 指标值 ≥140人次 ≥2期 =100% =100% =100% —100% —100% —100% —100% —100% —100% —100% —100% —100%	法到90%或以上等目标。  行政规范化建设,提升公务员、干警业务能力,陪审员务的正常开展。  指标解释  反映培训人数情况  反映培训次数情况  反映治洲答射记  反映参加培训人员出勤情况  考察培训老师资质  考察参训人员结业情况  反映培训工作完成及时性  反映资金总额控制程度  反映成本节约情况  考察司法警察训练效果			

表15		<b>海</b> 军日子山 <i>件</i> 4 豆1				
		一级项目支出绩效目标	示甲报表			
项目编码	(	0110020-2019-YBXM-0109-01	项目名称	预算准备金		
一级预算单位	0110020 深圳市罗湖区人民法院		主管处室	09 政法处		
实施期限		02 经常性项目	预算安排方式	01部门预算项目		
项目总金额(中期规划, 元)		16,000,000.00	本年度项目金额 (元)	3,700,000.00		
项目类型		02 履职类项目	资金用途	20003 其它		
项目概况	本项目主要用于:1.应对预算 (境) 经费;4.其他不可预见	其执行中突发应急工作等临时性急需开支;2.因市委市政府: l的开支。	或上级部门临时安排的工作任务所需的	)新增开支;3.按有关规定审核安排的因公出国		
项目申报依据	根据《深圳市本级部门预算项目支出编审工作规程(试行)》(深财预[2013]25号)文中提出"一级预算单位需按上年度已安排项目支出预算总额(剔除当中一次性因素后)的2%-5%比例预留预算准备金(部门机动经费)。设立"预算准备金"项目。从而进一步规范部门预算准备金的使用管理,提升预算单位科学理财的积极性和自主性,强化预算约束。					
项目测算标准	预算准备金370万元,按项目支出2%-5%的比例编列,以满足年度预算执行中因临时增加工作确需安排的资金需求。					
年度目标	通过"预算准备金"项目的设立,以满足年度预算执行中因临时增加工作确需安排的资金需求,从而进一步规范部门预算准备金的使用管理,提升预算单位科学理财的积极性 和自主性,强化预算约束。					
长期目标(跨度多年的项 目需填)	通过"预算准备金"项目的设立,以满足年度预算执行中因临时增加工作确需安排的资金需求,从而进一步规范部门预算准备金的使用管理,提升预算单位科学理财的积极性 和自主性,强化预算约束。					
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释		
产出指标	数量指标	预算准备金调剂次数	≥1次	考察预算准备金调剂调剂情况		
	质量指标	预算准备金执行率	≥90%	考察预算准备金执行情况		
	时效指标	预算准备金使用时效	当年	反映预算准备金使用时效		
	成本指标	资金使用率	≤100%	反映资金总额控制情况		
Al VIEL	社会效益指标	提升应急和处理紧急状况水平	提升	反映预算准备金使用质效		
效益指标	满意度指标	项目相关人员满意度	≥90%	反映项目相关人员满意度		

表15							
项目编码		0110020-2019-ZFTZ-0097-01	项目名称	政府投资项目			
一级预算单位		0110020 深圳市罗湖区人民法院	主管处室	09 政法处			
实施期限		02 经常性项目	<b>预算安排方式</b>	01部门预算项目			
项目总金额 (中期规划,	16,257,524.66		本年度项目金额 (元)	11,504,442.00			
元) 项目类型		04 政府投资项目	资金用途	21001 通用类项目			
项目概况	罗湖法院司法大厦建成已久,已出现建筑外立面渗水、室内装修多处破损,大楼公共通道存在安全隐患等现状,为保障法庭各项工作正常运转,根据《党政机关办公用房建设标准》对罗湖法院司法综合大楼进行整体改造,改善现有建筑内老旧、破损、渗透等现状,对消防安全有关设施和中央空调系统进行改造和更新。罗湖人民法院现有信息化基础设施存在设备资源老化不足,审判执行指挥中心缺乏指挥调度和法庭管理平台等系统问题,根据最高人民法院《人民法院信息化建设五年发展规划(2018-2022)》要求,需对罗湖区人民法院机房、法庭、执行指挥中心、诉讼服务中心信息化基础设施进行升级改造,以达到提高法院审判效率、规范庭审活动、加强审判监督、促进审判公开,为人民群众提优质、高效、便捷的"一站式"诉讼服务的目的。本项目主要用于以下几个方面:1.司法综合大楼一层南门大厅改造;2.诉讼服务中心(便民)升级改造;3.司法综合大楼公共通道改造;4.司法综合大楼婚姻家事中心(调解和心里咨询室)改造;5.司法综合大楼从传车场改造。6.司法综合大楼外立面和屋面改造;7.云平台扩容及桌面云建设;8.网络及安全设备升级;9.科技法庭建设;10.第一审判庭升级改造;11.审判执行指挥中心建设;12.诉讼服务中心建设;13.机房改造。						
项目申报依据	1.深发改[2019]345号《深圳市发展和改革委员会关于罗湖区人民法院信息化基础设施建设与升级项目资金申请报告的批复》 2.深发改[2019]688号《深圳市发展和改革委员会关于罗湖法院业务用房改造工程资金申请报告的批复》						
项目测算标准	1.罗湖区人民法院信息化基础设施建设与升级项目935万元; 2.罗湖法院业务用房改造工程216万元。						
年度目标	通过罗湖法院业务用房改造工程项目的实施,改善罗湖区人民法院现有建筑内老旧、破损、安全隐患等现状,对消防安全有关设施设备进行更新改造,加快推进罗湖区人民法院基础设施和"智慧法院"基础信息化建设,进而保证民生、维护社会公平正义,维护社会稳定、促进社会和谐发展。通过罗湖区人民法院信息化基础设施与升级项目的实施,对罗湖区人民法院机房、法庭、执行指挥中心、诉讼服务中心信息化基础设施进行升级改造,逐步达到提高法院审判效率、规范庭审活动、加强审判监督、促进审判公开,为人民群众提供优质、高效、便捷的"一站式"诉讼服务的目的。						
长期目标(跨度多年的项 目需填)	促进审判公开,为人民群众	区人民法院机房、法庭、执行指挥中心、诉讼服务中心信息 提供优质、高效、便捷的"一站式"诉讼服务的目的。改善 区人民法院基础设施和"智慧法院"基础信息化建设,进而	#罗湖区人民法院现有建筑内老旧	、破损、安全隐患等现状、对消防安全有关设施设备进			
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释			
产出指标	数量指标	主体工程完成率	=100%	反映项目完成情况			
	质量指标	招投标规范性	规范	反映项目履行公开招投标程序情况			
		工程建设验收合格率	=100%	反映项目验收情况			
	时效指标	进度达标率	=100%	反映建设进度情况			
		工程计量拨款及时率	=100%	反映工程付款情况			
	成本指标	资金总额控制情况	有效控制	反映资金总额控制情况			
		资金使用率	≤100%	反映资金总额控制情况			
	社会效益指标	优化完善信息化办公基础设施	完善	考察是否完善优化办公、办案基础设施			
			1				
<b>₩</b> ₩₩	社会效益指标	设施功能运转无故障率	≤10%	反映设施运转情况			
效益指标	社会效益指标 满意度指标	设施功能运转无故障率 项目相关受益社会群众满意度	≤10% ≥90%	反映设施运转情况 反映项目相关受益社会群众满意度			